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かすみがうら市議会文教厚生委員会会議録 

                                               

令和７年２月２８日 午後３時３分 開 会 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  櫻 井 健 一 

副委員長  井 出 有 史 

委  員  佐 藤 文 雄 

委  員  櫻 井 繁 行 

委  員  小 倉   博 

委  員  久 松 公 生 

委  員  服 部 栄 一 

                                               

欠 席 委 員 

                                 な  し 

                                               

委 員 外 委 員 

                                 な  し 

                                               

出 席 説 明 者 

 な  し          

                                               

出 席 書 記 名 

議会総務課 主幹  川原場   智 
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議  事  日  程 

令和７年２月２８日（金曜日）午後３時３分 開 会 

 

１．開  会 

２．事  件 

 （１）かすみがうら市防災会議委員の推薦について 

 （２）かすみがうら市国民保護協議会委員の推薦について 

 （３）かすみがうら市保健センター運営協議会委員の推薦について 

（４）かすみがうら市子ども・子育て会議委員の推薦について 

 （５）かすみがうら市の国民健康保険事業の運営に関する協議会委員の推薦について 

 （６）閉会中の所管事務調査の申し出について 

 （７）その他 

３．閉  会 

                                           

開 会  午後３時０３分 

○櫻井健一委員長 

皆さんご苦労様です。 

ただいまの出席は７名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

それでは、ただいまから文教厚生委員会を開きます。 

次に、書記を指名いたします。議会総務課川原場主幹を指名いたします。 

本日の日程は会議次第のとおりであります。 

それでは早速、本日の日程事項に入ります。 

はじめに、かすみがうら市防災会議委員の推薦についてを議題といたします。 

委員の任期につきましては、令和７年４月１日から令和８年８月31日までとなっております。 

ここで、暫時休憩いたします。   ［午後 ３時０４分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開いたします。 ［午後 ３時０５分］ 

ここで、どなたか１名ご推挙いただけますでしょうか。 

○櫻井繁行委員 

ぜひ、櫻井健一委員長、防災士の職もされていますから、引き続きやっていただければと思いますが

いかがでしょうか。 

○櫻井健一委員長 

ただいま、櫻井繁行委員から櫻井健一委員を推選するとのご意見がございましたが、これにご異議ご

ざいませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

異議なしと認めます。 

それでは、かすみがうら市防災会議委員に本職を推選することで、議長に報告いたします。 

次に、かすみがうら市国民保護協議会委員の推薦についてを議題といたします。 
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協議会委員の任期につきましては、令和７年４月１日から令和８年８月31日までとなっております。 

ここで、暫時休憩いたします。 ［午後 ３時０６分］ 

○櫻井健一委員長 

 会議を再開いたします。    ［午後 ３時０６分］ 

どなたかご推挙いただけますでしょうか。 

○佐藤文雄委員 

今までどおり、井出有史委員にお願いします。 

○櫻井健一委員長 

お諮りいたします。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、かすみがうら市国民保護協議会委員に、井出有史委員を推選することで、議長に報告いた

します。 

次に、かすみがうら市保健センター運営協議会委員の推薦についてを議題といたします。 

協議会委員につきましては、令和７年４月１日から令和９年３月31日までとなっております。 

ここで、暫時休憩いたします。   ［午後 ３時０７分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開いたします。 ［午後 ３時０７分］ 

ここで、２名のご推挙をよろしくお願いします。 

○櫻井繁行委員 

引き続き、久松委員、小倉委員にお願いできればと思います。 

○櫻井健一委員長 

では、お諮りいたします。 

今櫻井繁行委員から、小倉委員並びに久松委員の推選という申し出がございましたが、ご異議ござい

ませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

異議なしと認めます。 

それでは、かすみがうら市保健センター運営協議会委員に、小倉委員と久松委員を推選することで、

議長に報告いたします。 

次に、かすみがうら市子ども・子育て会議委員の推薦についてを議題といたします。 

委員の任期につきましては令和７年４月１日から令和９年３月31日となっております。 

暫時休憩いたします。       ［午後 ３時０８分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開いたします。 ［午後 ３時０９分］ 

どなたか、ご推挙願います。 

○久松公生委員 

服部栄一委員がいいと思います。 

○櫻井健一委員長 

ただいま、久松委員から服部委員を推選するとのご意見がございました。 
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お諮りいたします。 

久松委員の指名のとおり、服部委員を推選することにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議なしと認めます。 

それでは、かすみがうら市子ども・子育て会議委員に服部委員を推選することで、議長に報告いたし

ます。 

次に、かすみがうら市の国民健康保険事業の運営に関する協議会委員の推薦についてを議題といたし

ます。 

委員の任期につきましては令和７年４月１日から令和10年３月31日までとなっております。 

ここで暫時休憩します。    ［午後 ３時１０分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開します。 ［午後 ３時１０分］ 

どなたかご推選いただけますでしょうか。 

○服部栄一委員 

佐藤文雄委員がいいと思います。 

○櫻井健一委員長 

お諮りいたします。 

ただいまの服部委員からの指名のとおり、佐藤委員を推選することにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

ご異議なしと認めます。 

それでは、かすみがうら市の国民健康保険事業の運営に関する協議会委員に佐藤文雄委員を推選する

ことで、議長に報告いたします。 

次に、閉会中の所管事務調査の申し出についてを議題といたします。 

閉会中の所管事務調査申出書案について、お目通し願います。 

ここで、暫時休憩いたします。   ［午後 ３時１２分］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、会議を再開いたします。 ［午後 ３時１３分］ 

ここで、訂正がございます。 

○議会総務課主幹（川原場智君） 

ここで、訂正をさせていただきます。 

閉会中の所管事務調査申出書案の中、事件のほうなんですが、括弧してありますもので10番までござ

います。次が11番でありますところを10番と記載してございました。 

こちら、その他文教厚生委員会の所管に関する事項を、11番と必ず訂正をさせていただきまして、報

告書を作成し提出することとさせていただきます。 

○櫻井健一委員長 

お諮りいたします。 

本案のとおり、議長宛に閉会中の所管事務調査について申し出ることにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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○櫻井健一委員長 

それでは、そのように議長宛に申し出させていただきます。 

以上で、本日の日程事項はすべて終了いたしましたが、そのほか、委員の皆様から何かございますで

しょうか。 

○櫻井繁行委員 

新しいメンバーに変わりまして、新生の文教厚生委員会になっているわけですが、令和７年度ももう

始まるところに来ているので、改めて委員会として行政視察があるのかどうか、全体があるのか、その

予算配分はちょっとまだ確認していないんですけれども、もしあるようでしたら、最初、委員長、副委

員長を中心に、何となく行政視察なんかをまとめていただいて、何かお示しいただければ、実り多い視

察研修になればと思っております。 

よろしくお願いいたします。 

○櫻井健一委員長 

わかりました。 

ただいま、委員会においての視察研修ということでございますが、次の開催ぐらいまでに、皆さんご

意見ございましたら、ご要望等ございましたら、まとめておいて、最後のところでまたお話できればと

思いますので、次回以降の決定とさせていただきたいと思いますが、それで櫻井繁行委員、よろしいで

すか。 

○櫻井繁行委員 

昨年度、本年度は、ヤングケアラーだったり、部活動地域移行だったり、その辺を確認させていただ

いたような経緯もあったので、よりタイムリーなところで、皆さんお知恵があればいろいろ教えていた

だいて、一泊二日になると思いますけれども。実り多い研修になるように、私も考えていきたいと思い

ますので、よろしくお願いします。 

○櫻井健一委員長 

後で、川原場主幹とも協議しますので。 

また、ほかにご意見等ございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、ないようですので、ここでお諮りいたします。 

委員会会議録の作成の件ですが、委員長に一任いただきたいと存じますが、ご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井健一委員長 

それでは、異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

以上で、文教厚生委員会を散会といたします。 

ご苦労さまでした。 

 

散 会  午後３時１５分 



 

 

 

 かすみがうら市議会委員会条例第 30 条第１項の規定により署名する。 

 

 文教厚生委員会委員長   櫻 井  健 一 

 

 


